IamepeHune nHgopmauun.

AndoaBUTHLIM Noaxon



IamepeHmne nHpopmaLmnn

AndaBUTHbLIN Cooep>kaTenbH
NnoaxonA bi NOOX0A



AndpaBut. MoLwHOCTL andbaBuTa
AndpaBuUT — BCA COBOKYMHOCTb CUMBOJIOB,

NCIOJIb3yEMbIX B HEKOTOPOM HA3blKe OIS

npeacrtaBneHns MHdopmMaLunu.

MouwHocTb andaButa (N) — 3TO 4uMcno

CUMBOJIOB B andbaBuTe.



MIH®opMaLMOHHBLIV BEC CMMBOSA
MHopMaUWMOHHbIN BeCc (i) - Bec OAOHOoro
CMMBONA B TEKCTE, KOTOPbIN 3aBUCUT OT MOLLIHOCTU

N=2'

angasuTa (N).

MIHopMaUWOHHbLIN BeC CUMBOMa OBOWUYHOIO
andpasuTa paBeH 1 ouT.



KOMMBIOTEPHLIN TEKCT
AndaBuT, N3 KOTOPOro COCTABIAETCH

«KOMMBLIOTEPHbLIN  TEKCT», COOEepPXUT 256

CMMBOJIOB.

256=2°

OOWH CMMBOJT KOMMbKOTEPHOro andaBsuTa

«BecuTt» 8 out =1 bauT.



MHdopMaLMOHHBIN 0ObEM TEKCTA
MHdopMaLUMOHHbIN 0O6beM TekcTa (I) —

39TO KOJINYeCTBO MHPOPMaALIMKN TEKCTA.

=k ™I

roe k — Konm4ecTtBo CUMBOJIOB B TEKCTE



EAnHNUBI n3MepeHnsa MHopMaLunun
1 K6ant =1024 6ant =2'° 6anT

1 MOoanT = 1024 Kbant= 219 Kbant= 2%° 6ant
1 6ant =1024 MoanTt = 2*°MoanTt= 22°KoauTt = 23° 6ant

1 Teant =1024T06ant= 2*°Toant =2%° Moant = 23° Kbant = 24°

A\

oanT



3agada 1l

KoMnbroTepHBIN TEKCT, coaepxkamun 150 crpanun, Ha Kaxaou crpaHune — 40
CTPOK, B KaXKJ101 CTpoke — 60 CUMBOJIOB (BKIIOYas IIPOOEIIbl MEXKAY CIIOBAMM).

CKoIbKO 0alTOB HH(POpPMALIMU COACPKUT CTpaHMUIIA?



3agaya 2

Coo01ieHue, 3anMcaHHoe OykBaMu U3 64-X CHMBOJILHOTO ai(paBUTA, COACPIKUT

20 cumBosoB. Kakoit 00beM nHOpMaIi OHO HECET?



3agaya 3

JI714 3anMcH TeKCTa MCHOIb30BaJICS 256 - CHMBOJIBHBIN ajipaBuT. Kaxmas
cTpanuna coaepxkut 30 crpok mo 70 cuMBOJIOB B cTpoke. Kakol o0beM

MH(OPMAIIAM COJIEPKAT 5 CTPAHUI] TEKCTa?



